

23 уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК России (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию), возбуждено отделом дознания ОМВД России по Сургутскому району в 2016 году.

Так, в с.п. Нижнесортимский сотрудниками районной Госавтоинспекции был остановлен автомобиль «Мазда», которым управлял мужчина 1979 года рождения. Водитель находился в состоянии алкогольного опьянения и к тому же, в октябре 2015 года по решению мирового судьи он уже был лишен права управления транспортным средством на один год и шесть месяцев. В отношении мужчины полицейскими возбуждено уголовное дело. За повторное управление автомобилем в состоянии опьянения предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 300 тысяч рублей, либо лишение свободы на срок до 2-х лет.